

定安县公安局成立出入境管理大队

李召君

8月6日,记者从定安县公安局获悉,为更好地体现“忠诚、为民、公正、廉洁”的人民警察价值观,定安县公安局特别成立了出入境管理大队。

近年来,随着定安县经济社会的快速发展,企业、群众出入境服务需求迅速增加。2008年12月,定安县公安局成立了定安县公安局治安大队出入境管理中队,为百姓提供便捷高效的出入境业务受理服务,自2008年以来,定安出入境业务受理工作量大幅增加,2012年受理业务量达4393人次,2013年至今已受理业务量达4483人次。针对这一实际情况,定安县公安局及时向县委、县政府请示成立出入境管理大队,提高专业化服务质量,得到县委、县政府的批准。

定安县出入境管理大队负责人杨艺萍表示,我们以成立出入境管理大队为契机,强化各项服务措施落实,以主动型、亲和型、服务型的管理理念,不断强化窗口建设,严格执法,进一步提升出入境管理工作水平。

目前,大队业务受理范围主要有本县公民因私出国(境)申请及归档工作的受理、审批,对持普通护照的外国人和中国人出入境管理等工作。大队成立后,各项工作已经全面展开,也进一步加强了出入境管理的专业化、具体化和规范化,为全县出入境管理工作再上新台阶奠定良好开端。



暑期到了 港澳游受热捧

李召君

暑假已至,出境游成了不少定安市民的暑期出行首选。据悉,六月份以来,定安县公安局出入境办证大厅就一直处于办证高峰状态。其中,港澳通行证办理业务占据了多数。对此,定安县公安局出入境管理大队有关工作人员提醒广大市民,由于制证工作需在位于海口的海南省公安厅出入境管理局完成,致使部分证件办结时间延长,希望市民谅解并耐心等待。

办证日均受理达上百人

8月6日下午,定安县公安局出入境办证大厅内人头攒动,填表、简录等办证前准备工作的各个窗口都聚集着不少市民。办证人员在出入境工作人员的指引下,秩序井然地等待办理业务。等待办理出入境业务的人群中,还有不少中小学生。

“进入六月份以来,前来办证的市民就多了起来,一般每天来办证的人都维持在100人左右,工作节奏很

紧张。”定安县出入境管理大队负责人杨艺萍告诉记者,定安县出入境管理大队为了最大限度地满足人民群众的办证需求,除了增设两个服务窗口外,还暂时取消中午和周末的休息时间,从早上8时至晚21时,连续上班接待群众受理办证业务。

亲子港澳游受市民热捧

随着学生暑期的到来,出国(境)旅游成为不少家长带孩子假期放松的方式之一。

“目前办理护照和港澳通行证的都是以家庭单位居多,甚至还有好几个家庭一起来办理,都是希望带着孩子出境旅游。”负责办理居民出入境办证业务的民警告诉记者,除了亲子出境游外,不少已经放假的大学生三五相约结伴出游也进一步促进了出境游的火爆。

据了解,在出境游中,由于价格适中,往来方便,再加上香港享誉世界的“购物天堂”美名,港澳游受到了不少市民的热捧。从6月1日至8月7日

为止,定安县公安局出入境办证大厅办证业务受理量达1900多人次。

制证时间长需提前办理

“在填单受理完成后,制证工作还需要在位于海口的海南省公安厅出入境管理局完成,制作完成后方可返回我们大队,因此,往返路途也延长了市民办证的办结时间,对此,我们希望市民谅解,并耐心等待。”杨艺萍说道。

针对近期许多学生家长关心的问题,警方提醒:16周岁以下的未成年人申请护照时,应当由监护人陪同到出入境管理部门申请,不能委托代办;除提交户口本和身份证原件外(未办理身份证的,可不提交身份证),还要提交监护证明(如出生证、户口簿等),监护人的居民身份证或者护照等身份证明及复印件和监护人出具的同意出境的意见。另外,出入境证件的审批和签发时限为10个工作日(不包括邮路时间),申请人如需出行,要提前计算好办证时间,避免耽误行程。

定安公开招聘46名幼儿园教师

8月7日开始报名

梁绮艳

为深化定安县教育人事制度改革,加强幼儿园教师队伍建设,不断推进定安幼儿园的改革与发展。定安决定通过考试、考核等方法,向社会公开招聘幼儿园教师充实幼儿园教师队伍。

定安此次面向全省招聘幼儿园教师共计46名,年龄要求要求在35周岁以下,部分聘用到乡镇中心幼儿园从事幼儿教育教学工作。其中:定城镇南珠幼儿园6名,翰林镇中心学校幼儿园6名,龙河镇中心学校幼儿园7名,龙门镇中心学校幼儿园11名,龙湖镇永丰幼儿园6名,黄竹镇中心学校幼儿园10名。

招聘对象主要为全日制普通高等师范院校或全日制普通中等师范学校应往届毕

业生,或非师范类院校毕业,取得幼儿教育、学前教育专业资格的应往届毕业生。

定安招聘幼儿园教师报名时间为8月7日—13日(双休日除外),报名地点在县教育局组织人事管理股。为了做好幼儿园教师招聘工作,加强对招聘工作的领导,定安成立了招聘教师工作领导小组,具体负责招聘的日常工作。招聘工作将统一通过报名、材料审查、笔试、面试、体检、公示等程序,整个招聘工作将在今年8月份月底前结束。

聘用人员实行聘用合同管理,考核合格者,聘用三年,聘用期间,月基本工资1100元,享受五项保险,绩效工资每月400元,由学校考核发放。

90后小伙拾金不昧婉拒酬谢

叶彦彤

“真是太感谢你,如果不是你捡到我的钱包,我的损失可就大了。”8月4日晚,在定安县水务局上班的李先生乘坐海口至定安客车回定安时,不慎将钱包遗落在车位上,被一名90后的年轻小伙捡到,并完整无缺地归还。小伙子拾金不昧的行为令李先生十分感动。

据李先生介绍,8月4日22点半左右,他乘车回定安时,不小心将钱包落在车座位上,便匆忙离去,直到回家开门掏钥匙时才发觉钱包已丢失。此时心急如焚的他火速赶到车站,想尽办法找钱包却无功而返,夜里难以入眠。第二天上班时,有同事告知昨晚有个年轻小伙子捡到他的钱包并表示要亲自归还。

这是怎么回事呢?正当李先生纳闷之时,8月4日晚值班的同事道出实情。

据其回忆说,当晚快到凌晨时,一个年轻的小伙子找到他并拿出附有李先生信息的证件,并问有没有这么一位同志在这里上班,他的钱包丢失在客车上。值班的同事经核实,是同部门李先生的钱包,本想立即致

电告知,这位好心的小伙建议夜已深,可能李先生已入睡,明天一早上班时间就送来。

据了解,这位23岁的小伙子名叫黄柯导,是定安县定城镇大底村人,是一名运货司机,昨晚恰好跟李先生同乘最后一班回定安,下车时发现李先生落下了钱包,立刻下车寻找失主却未见人影。他通过钱包内存放的证件信息线索一步步寻找,最后才找到了失主的工作地点。

就在记者与李先生的谈话时,一个阳光皮肤黝黑的年轻小伙子走过来,把钱包还给李先生,郑重地说看看有没有缺少了什么。李先生检查后告知里面的东西一样不少,他感激地握住黄柯导的手,真诚道谢并给他酬金作为报答。黄柯导婉言拒绝便匆忙离去。

“这个小伙真是太令人感动了。”李先生说,钱包内现金虽然不多,但是有银行卡、医保卡、及身份证等重要证件,如果找不到钱包,补办这些卡就会耽误很长时间。李先生希望通过本报,向这位拾金不昧的小伙子表示感谢。

财政快讯

2013年1-7月份定安地方公共财政预算收入同比增长20.6%

2013年1-7月份,定安地方公共财政预算收入27906.2万元,完成年度计划的55.4%,比上年同期增长20.6%。

税收成为定安1-7月份公共财政预算收入的主要来源,累计完成18560.2万元,比上年同期增长6.6%,占年度计划52.6%,占地方公共财政预算收入的66.5%。非税收入累计完成9346万元,占地方公共财政预算收入的33.5%。

2013年1-7月份定安地方公共财政预算支出累计完成98162.5万元,比上年同期增长22.4%,占年度计划的49.2%。

2013年1-7月份定安政府性基金收入累计完成13775.1万元,比上年同期增长17.6%,占年度计划的12%。2013年1-7月份定安政府性基金支出累计完成43639.6万元,比上年同期下降27.6%,占年度计划的31.4%。

(王开兴)

上半年定安公务卡改革效果明显

为严格控制预算单位公务消费中现金支付的行为,有效监控每一笔公务消费的时间、地点、项目和金额,让所有的支付行为都有据可查、有迹可寻,减少预算单位的现金流量和现金风险,定安县正稳步推进公务卡改革。

定安县公务卡改革推广工作于2009年10月开始,至2013年6月底,实行公务卡改革的单位有136家,

占全县预算单位71.96%,累计发卡2239张,改革效果明显。今年上半年,报销金额累计达到382.81万元,比上年同期增加339.75万元,增长831.65%,处于全省前列。公务卡改革的稳步推进,为从源头上防治腐败,规范干部从政行为,促进党风廉政建设起到了积极的作用。

(王开兴)

(上接一版)步的贫困创业者提供创业资金,加大对创业者贷款的扶持力度。

据了解,近年来,定安围绕“三农”需求,积极探索并建立适合当地发展的农户小额贷款体系,由政府牵头联合银行、农村信用合作社等金融机构,积极为农民创业致富搭建平台,为当地农民创业和农业增产提供了强有力的经济保障。

定安县国资办负责人胡绍球对记者说:“县财政局今年1至6月已累计发放小额贷款贴息贷款金额5257.5万元,帮扶1114户贫困户及妇女解决创业资金难题,其中:扶贫发放金额2847.6万元,户数为601户,妇女贴息发放金额2409.9万元,发放户数814户。

记者了解到,为方便农户申请贷

款,定安进一步简化了审核程序,提高贴息的时效性,采取贴息资金由县财政年终统一结算的方式加快资金拨付进度,缩短贷款到账时间。其中,首次将自建住房纳入今年农民小额贷款贴息的范围里,贴息年限为一年,实现了贴息从生产领域扩展到生活领域的突破。

在创业方面,定安县财政局为了方便农户创业,今年初将农民小额贷款额度由普通农户5万元提高至10万元,农民能贷到更多的资金发展生产。

这些通过小额贷款创业致富的好消息,这对像王圣禄这样的迫切需要资金、勤劳致富的普通农民来说,无疑是雪中送炭,是真正的惠民之举。